



В г. Богородск Нижегородской области следователи СК России выясняют обстоятельства гибели мужчины при производстве земляных работ



Богородским межрайонным следственным отделом СК России организована доследственная проверка по факту обнаружения тела 32-летнего мужчины после обвала грунта в траншее на перекрестке одной из улиц г. Богородск Нижегородской области.

По предварительным данным, 12 мая 2016 года при ведении земляных работ произошло обрушение грунта траншеи, в результате чего находящегося в траншее мужчину засыпало грунтом.

В настоящее время сотрудники СК России устанавливают причину обрушения грунта, а также нарушения правил безопасности при ведении земляных работ. Произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причин и времени смерти погибшего, опрошены руководство и сотрудники организации, изымаются



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

учредительные документы и документы, подтверждающие факт наличия трудовых отношений с работниками, производившими земляные работы, свидетельствующие о проведении с работниками инструктажей по технике безопасности и выдачи средств индивидуальной защиты.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1038929>